Problema de pulverización Hidroneumatica

1_ Usted debe realizar un control de insectos en un estaquero de sauce el cual posee filas constituidas por 8 líneas a 25 cm cada una se paradas de las siguientes por una calle de 2 m.

La altura del estaquero al momento de la aplicación es de 3 m con una densidad de hojas abundante.

La dosis de aplicación es de 0,07 l/m3, posee para realizar la labor una maquina hidroneumática de arrastre con 2 medias coronas de 5 picos cada uno, los cuales erogan en su conjunto 18 l/min.
¿Cuál será la velocidad de trabajo?

¿Si el tanque es de 3000 litros cada cuanto deberá realizar la recarga?

¿Qué precauciones debe tener a la hora de regular la máquina para la aplicación?

